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Σημείωσε τις φωτογραφίες που έβγαλε 
σήμερα η Λούνα στον αγώνα.

Τι συναρπαστικός αγώνας κουίντιτς! 
Πού κρύβεται η χρυσή μπάλα Σνιτς; 
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Όταν το ιπτάμενο αυτοκίνητο των Ουέσλι προσγειώθηκε στο 
Απαγορευμένο Δάσος, ο Χάρι και ο Ρον ήρθαν πρόσωπο με πρόσωπο 

με τον Αραγκόγκ και την οικογένειά του από αράχνες. 
Βρες εννέα μικρές αράχνες κρυμμένες στην εικόνα.

Συμπλήρωσε τα κενά της εικόνας 
με τα σωστά κομμάτια παζλ.

Γιατί πρέπει να είναι 
πάντα αράχνες;!
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Ο Χάρι Πότερ έγινε δεκτός στη Σχολή Χόγκουαρτς για Μαγείες 
και Ξόρκια – μια μαγική σχολή που όμοιά της δεν υπάρχει στον κόσμο

των μάγων. Μπες κι εσύ στον μαγικό κόσμο του Χάρι Πότερ και 
της παρέας του, των εχθρών του και των δασκάλων του, λύνοντας 

συναρπαστικούς γρίφους και παίζοντας με την απίθανη 
LEGO® μίνι φιγούρα του Χάρι Πότερ.
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Περιγραφή: Το προϊόν αποτελείται από ένα βιβλίο 32 σελίδων και 8 κομμάτια LEGO.
Οδηγίες: Η συσκευασία των κομματιών LEGO δεν είναι παιχνίδι. Αφαιρέστε την και 

πετάξτε την προτού δώσετε το προϊόν σε ένα παιδί.

Προϊοντική κατηγορία: Βιβλία για παιδιά – ΑΜΕΕΤ
Πρωτότυπος τίτλος προϊόντος: LEGO® Harry Potter™. Back to Hogwarts
Τίτλος προϊόντος: LEGO® Harry Potter™. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

ΣΤΟ ΧΟΓΚΟΥΑΡΤΣ

Αρ. Προδιαγραφής: 101
Σειρά: LNC
Αριθμός βιβλίου: LNC-6401
Παρτίδα: 01/EL

Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Απαγορεύεται απολύτως η άνευ γραπτής αδείας του κατόχου των πνευματικών δικαιωμάτων κατά οποιονδή-
ποτε τρόπο ή μέσο αντιγραφή, φωτοανατύπωση και εν γένει αναπαραγωγή, διανομή, εκμίσθωση ή δανεισμός, μετάφραση, διασκευή, αναμετάδοση,
παρουσίαση στο κοινό σε οποιαδήποτε μορφή (ηλεκτρονική, μηχανική ή άλλη) και η εν γένει εκμετάλλευση του συνόλου ή μέρους του έργου.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Κίνδυνος πνιγμού. Mικρά μέρη.

WARNING!
Choking hazard. Small parts.
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